
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

第三者評価、第三者評価を受けて

働きがいのある職場づくり

ロス・ムダ・コスト削減

豊かな食生活のために

トップコミットメント 

地球環境のために

SDGsの取り組み

〈特集〉私たちがめざすもの

社会への貢献

１．報告書に対する評価

「Pasco ＣＳＲ報告書 2022」アンケート集計結果

「Pasco ＣＳＲ報告書 2022」をお読みいただいたみなさまからの
アンケート結果をご報告させていただきます。

報告書については、概ねご好評をいただきましたが、さらにコミュニケーションを深めるよう、Webサイトも併せて
改善・充実に努めてまいります。

2．ご意見・ご要望
以下のとおり、多くのご意見・ご要望・ご感想をお寄せいただきました。

◎社員が何を目指して働いているのかを知ることができた。それぞれの気持ちや目指すものがたくさんあってより
良い商品ができるのだと思った。

◎消費者としても環境問題やSDGsを考えて商品を選びたいので、環境問題を考えながら作られているのを知って
自分たちもできることからはじめたいと思った。

◎パンを通じて人々の暮らしを豊かにするということに共感した。

◎女性・男性と性別が関係ない職場という点で、女性推進は大切かと思いますが、そのうえで男女のバランスも大事
であると感じました。

みなさまのご期待に沿うよう、今後の活動や報告書作成に努めてまいります。

アンケート結果は、「Pasco CSR報告書2023」およびWebサイトにおいてできる限り反映いたしました。

https://www.pasconet.co.jp/csr/enquete/「Pasco ＣＳＲ報告書 2023」に対するご意見・ご感想をお寄せください

興味を持った記事、より詳しく知りたいと感じた記事

Pascoの商品についてのイメージ
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その他

研究開発に力を入れている

パンに具材を挟むなどアレンジして
楽しむことができる

健康を意識した商品開発をしている

商品ラインナップが充実しており、
好みやシーンに合わせて選べる

安全・安心な商品

国産小麦を積極的に使用している


